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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ        ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..9η/2013..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 11ης-4-2013 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος       ..Αριθ. Απόφασης: ..94/2013.. 
                                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..11ης/4/2013.. της ..9ης/2013.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης της  
Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την .. 11η Απριλίου 2013.., ηµέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:30.. η Οικονοµική Επιτροπή 
συνήλθε σε ∆ηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού 
Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01 κατόπιν 
της υπ’ αριθ. .. 10629/5-4-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  
Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, 
σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω 
θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή χρηµάτων ως 
αχρεωστήτως καταβληθέντων στον DAUTAJ MARSIL του THOMA και BREGAJ 
KASTRIOT του KOCI». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 97.698,37€  για το έργο: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Ο∆ΩΝ» της ∆.Κ. ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση πρακτικού Νο1 του πρόχειρου διαγωνισµού για την  «Προµήθεια 
αναλωσίµων και µικροϋλικών µηχανογραφικού εξοπλισµού για το έτος 2013», µε 
συνολικό προϋπολογισµό 19.994,00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση πρακτικού Νο1 του πρόχειρου διαγωνισµού για την  «Προµήθεια 
φρέσκου παστεριωµένου γάλακτος», µε συνολικό προϋπολογισµό67.698,75€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%.». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση πρακτικών διενέργειας του ανοικτού διαγωνισµού για την 
«Προµήθεια εξοπλισµού αντιµετώπισης εκτάκτων αναγκών του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
συνολικού προϋπολογισµού 49,200.00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%.». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής και έγκριση 
απόδοσης λογαριασµού». 
ΘΕΜΑ 7ο:. «Έγκριση της δαπάνης, των όρων διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισµού και 
της διάθεσης πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013, για την «Ανάθεση 
στείρωσης και εµβολιασµός αδέσποτων ζώων». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 
δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 
73,80€». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 
δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 
904,05€». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης προϋπολογισµού 
∆ήµου ο.ε. 2013, για το «Μικροβιολογικό και χηµικό έλεγχο νερού»». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Γνωµοδοτική εισήγηση επί αιτήµατος αποζηµίωσης» 
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ΘΕΜΑ 12ο: «Εισήγηση/γνωµοδότηση επί αιτήµατος δηµότη κ. ∆ΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ περί καταβολής αποζηµίωσης για ζηµία που υπέστη το ελαστικό του  
αυτ/του του από πτώση σε  λακούβα» 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Συντήρηση & Επισκευή Οχηµάτων 
& Μηχανηµάτων Έργων του ∆ήµου µε Προµήθεια των Ανταλλακτικών τους» του ∆ήµου 
∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Καυσίµων & 
Λιπαντικών» του ∆ήµου ∆ιονύσου»  
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση – ∆ιάθεση πίστωσης ύψους 8.000€ για τη µελέτη µε τίτλο: 
«Επέκταση και Επικαιροποίηση µελέτης παράπλευρης οδού γραµµών Ο.Σ.Ε.», στη 
∆.Κ. Αγ. Στεφάνου» 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ο.ε. 2013, για 

δηµοσιεύσεις στην εφηµερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ συνολικού ποσού 1.060,26€» 
ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την δηµοσίευση Συνοπτικής 
Κατάστασης Προϋπολογισµού Εσόδων - Εξόδων  ∆ήµου ∆ιονύσου για το Έτος 2013 
στην εφηµερίδα «ΓΕΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ»» 
ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για εξόφληση υποχρεώσεων 
ΠΟΕ (για την πληρωµή Τιµολογίου Παροχής Υπηρεσιών Υβριδικού Ταχυδροµείου και 
για την πληρωµή Εισφοράς υπέρ Ε.∆.Σ.Ν.Α.)» 
ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για την έκδοση, εµφακέλωση 
και αποστολή ειδοποιητηρίων (λογαριασµών) Υπηρεσίας Ύδρευσης»  
ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την απόδοση πιστώσεων  
στις Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης του ∆ήµου 
∆ιονύσου για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών» 
ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση δαπάνης – διάθεση πίστωσης ύψους €61.477,01 για το έργο: 
«Ο∆ΟΠΟΙΙΑ ∆.Κ. ∆ΙΟΝΥΣΟΥ»» 
� ΘΕΜΑ 22ο: «Ανανέωση/επικαιροποίηση εντολής νοµικής εκπροσώπησης 

εξωτερικής δικηγόρου κ. Α. Χαροκόπου» 
ΘΕΜΑ 23ο: «Έγκριση δαπάνης διάθεση πίστωσης αµοιβής δικηγόρου» 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.        1. Σακελαρίου ∆ιονύσιος  
2. Κοντάκης Κυριάκος     
3. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας     
4. Τζανετή Αγάθη-‘Ελλη 
5. Ποτίδης Χρήστος 
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
7. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
8. Μπούσµπουρας Αθανάσιος    
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Στη συνεδρίαση, νοµίµως κληθείς, παρευρέθηκε και ο ∆ήµαρχος ∆ιονύσου κ. 
Καλαφατέλης Ιωάννης. 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του 
∆ήµου ∆ιονύσου. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..94/2013.. 
 
� ΘΕΜΑ 22ο: «Ανανέωση/επικαιροποίηση εντολής νοµικής εκπροσώπησης 

εξωτερικής δικηγόρου κ. Α. Χαροκόπου» 
 
 Ο  Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα είπε τα εξής: 

    

Σχετ.    1. το απο 14/2/13 ενηµερωτικό σηµείωµα της δικηγόρου Α.Χαρακόπου  
            2. η µε αρ. 67/07 ΑΚΣ Κρυονερίου περι ορισµού δικηγόρου 
            3. οι  µε ΑΚ 663/05, 2626/06 & 6114/09  αιτήσεις ακυρώσεως  της  
               Κοινότητας Κρυονερίου ενώπιον του ΣτΕ µε τα επ' αυτής συνταχθέντα  
               υποµνήµατα 
                                                                   

1 ] Με το υπο σχετ. (1) σηµείωµα µας έγιναν γνωστές οι υπο σχετ. (3)  αιτήσεις 

ακυρώσεως που εκκρεµούν ενώπιον του Ε' Τµήµατος του ΣτΕ (της µιας παρα-

πεµφθείσης στο ∆εφΑθ) που ασκήθηκαν απο την πρώην Κοινότητα Κρυονερίου προς 

ακύρωση των προσβαλλοµένων µε αυτές αποφάσεων και πράξεων σχετικά µε 

παράνοµη & αυθαίρετη τοποθέτηση κεραίας COSMOTE επι της οδού Πολυτεχνείου 20, 

περι των οποίων την σύνταξη, άσκηση, παράσταση και νοµική επροσώπηση 

χορηγήθηκε σχετική εντολή και πληρεξουσιότητα στην κ. Α.Χαρακόπου µε την υπο 

σχετ. (2) ΑΚΣ Κρυονερίου 

Ειδικότερα α] µε την 663/05 πλήττεται η 48961/Β/3292/2000 απόφαση του Υπουργείου 

Μεταφορών & Επικ/νιων που χορήγησε την Κ-2512 άδεια καθώς και η 2138/01 έγκριση 

της Πολ/µιας Καπανδριτίου για την εγκατάσταση της κεραίας, έχει δε γίνει πρώτη 

συζήτηση της υπόθεσης (20-10-10) και αναµένεται η έκδοση προδικαστικής απόφασης 

β]  µε την 2626/06 πλήττεται η µε αρ. 6808/Φ.506/06 άρνηση της ΕΕΤΤ να ανακαλέσει 

την άδεια, έχει συγκροτηθεί πλήρης φάκελος µε υποµνήµατα και (µετ' αναβολών) 

διαβιβασθηκε στο ∆εφΑθ λόγω αρµοδιότητας του τελευταίου  σύµφωνα µε τελευταία 

απόφαση της Ολοµελείας του ΣτΕ    και γ] µε την 6114/09 πλήττεται η µε αρ. 

Φ1421/3326/ΠΕΡ10/09/18.6.09 απόφαση του ΓΓΠΑ που ενέκρινε τους 

περιβαλλοντικούς όρους για την εγκατάσταση της κεραίας, η οποία µετ' αναβολήν 

συζητείται στις 24.4.13 και απο την ορισθείσα δικηγόρο ζητείται η 
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ανανέωση/επικαιροποίηση της χορηγηθείσας µε την υπο σχετ. (2) ΑΚΣ Κρυονερίου 

εντολής. 

2 ] Κύριε ∆ήµαρχε, ως γνωστόν µε επανειληµµένα έγγραφά µας έχουµε θέσει την 

αναγκαιότητα ενίσχυσης της Νοµικής Υπηρεσίας λόγω του µεγάλου φόρτου υποθέσεων 

και εργασιών για εµε ως µοναδικού δικηγόρου και επιφορτισµένου -λόγω της 

διεύρυνσης του Καλλικρατικού και απο επτά ∆.Ε αποτελούµενου  ∆ήµου µας- µε τον 

απαιτούµενο  χειρισµό πολύ µεγάλου αριθµού υποθέσεων ποικίλου αντικειµένου πλέον 

των διοικητικών θεµάτων επι των οποίων καθηµερινά επιλαµβανόµεθα δια 

γνωµοδοτήσεων, που  καθιστά απαγορευτική κι αδύνατη την απασχόληση µου µε άλλες 

υποθέσεις, όπως η παραπάνω, που θα πρέπει να επισηµανθεί ότι η ανάθεσή της και 

έναρξή της αφορούσε  Κοινότητα  που δεν είχε µόνιµο δικηγόρο, είχε συµβεί αρκετό 

χρόνο  πριν την ανάληψη των καθηκόντων µας  και ως εκ τούτου πέραν του ειδικού 

αντικειµένου της είναι και παντελώς άγνωστη σ' εµε  ως θέµα από πλευράς ουσίας. 

Επιπλέον ο ήδη τεράστιος όγκος των υποθέσεων που επιµελούµεθα αυξήθηκε 

περαιτέρω µε την επιπρόσθετη χρέωση όλων των υποθέσεων (θεµάτων Πολεοδοµίας) 

αρµοδιότητας της καταργηθείσας Νοµαρχίας  Αττικής που µεταφέρθηκαν στον ∆ήµο 

µας. Ακόµη η τελευταία/ πρόσφατη επι µακρόν αποχή τόσο των ∆ικαστών όσο και των 

δικηγόρων, είχε ως αποτέλεσµα την µεταφορά των υποθέσεων (λόγω των αναβολών) 

και την επιφόρτιση των δικασίµων µας µε την εκδίκαση δύο ακόµη και τριών υποθέσεων 

την ίδια ηµέρα και µάλιστα ποικίλης αρµοδιότητας (Πολιτικά & ∆ιοικ/κά ∆ικ/ρια) γεγονός 

που καθιστά ανθρωπίνως αδύνατη την αντιµετώπισή τους.  

Γι' αυτό σύµφωνα µε τα παραπάνω  συντρέχει περίπτωση ανανέωσης/επικαιροποί- 

ησης της χορηγηθείσας µε την υπο σχετ. (2) ΑΚΣ Κρυονερίου εντολής για την νοµική 

εκπροσώπηση-χειρισµό και υποστήριξη των υπο σχετ. (3) ενδίκων µέσων της 

προκείµενης υπόθεσης και τη διενέργεια όλων των απαιτούµενων νοµικών ενεργειών, 

επιβαλλοµένου τούτου   επιπροσθέτως όχι µόνον εκ λόγων δεοντολογίας αλλά και από 

τον Κώδικα ∆ικηγόρων δεδοµένης της ήδη ενασχόλησης και παράστασης της 

πληρεξουσίας  επί των εν λόγω υποθέσεων .  

  
Το λόγο πήρε ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Ως γνωστόν στον ∆ήµο υπηρετεί 
έµµισθος δικηγόρος. Επίσης στο φάκελο της υπόθεσης υπάρχει έτοιµο όλο το αναγκαίο 
υλικό που ετοίµασε η δικηγόρος που χειρίστηκε µέχρι τώρα την υπόθεση. Αυτό µπορεί 
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εύκολα να αξιοποιηθεί από το δικηγόρο του ∆ήµου και έτσι, εις το εξής να συνεχίσει 
αυτός να χειρίζεται την εν λόγω υπόθεση, ως οφείλει και επιβάλλεται, ειδικότερα υπό 
την παρούσα δυσµενή οικονοµικά συγκυρία.» 
 

                                  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης (ΦΕΚ 
87Α΄). 
� το από 14/2/13 ενηµερωτικό σηµείωµα της δικηγόρου Α.Χαροκόπου  
� τη µε αρ. 67/07 ΑΚΣ Κρυονερίου περι ορισµού δικηγόρου 
� τις  µε ΑΚ 663/05, 2626/06 & 6114/09  αιτήσεις ακυρώσεως  της Κοινότητας 

Κρυονερίου ενώπιον του ΣτΕ µε τα επ' αυτής συνταχθέντα υποµνήµατα 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά) 

 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ, 2 ΚΑΤΑ και 1 ΛΕΥΚΗ 

 
Μειοψηφούντων των ∆Σ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαµάνη για τους λόγους που 

ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα 
αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 

Ο ∆Σ κ. Μπούσµπουρας δήλωσε λευκή ψήφο για τους λόγους που ανέφερε στην 
τοποθέτησή του και αναλυτικά καταγράφεται στα αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά. 

 
 Ανανεώνει/Επικαιροποιεί τη χορηγηθείσα εντολή στη δικηγόρο Α. Χαροκόπου για 
την νοµική εκπροσώπηση-χειρισµό και υποστήριξη των µε ΑΚ 663/05, 2626/06 & 
6114/09  αιτήσεων ακυρώσεως  της πρώην Κοινότητας Κρυονερίου ενώπιον του ΣτΕ µε 
τα επ' αυτής συνταχθέντα υποµνήµατα ενδίκων µέσων της υπόθεσης της κεραίας 
κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας COSMOTE ΑΕ επίτ ης οδού Πολυτεχνείου 20 στο 
Κρυονέρι και τη διενέργεια όλων των απαιτούµενων νοµικών ενεργειών. 

 

 Η απόφαση αυτή να δηµοσιευτεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1.  Κοντάκης Κυριάκος 
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 
3. Ποτίδης Χρήστος 
4. Τζανετή Αγάθη-Έλλη. 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ  
6. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
7. Μπούσµπουρας Αθανάσιος 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
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Πέππας Νικόλαος 

Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 
 
 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Κοινοποίηση  
Α. Χαροκόπου, ∆ικηγόρο 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών 
- Νοµική Υπηρεσία. 


